1) Cil: Zék rozumi pojmu mocnina s prirozenym mocnitelem (exponentem)
2) Opakovani: viz priloha
3) Motivace:

a. Uz umime druhou mocninu, tfeti mocninu

b. Jak si predstavujes ¢tvrtou, patou, desatou mocninu?

A jak vlastné mocninu s prirozenym mocnitelem definujeme?

Pro kazdé realné ¢islo o a kazdé prirozené Cislo nplati: a" =a-a-a-..-a
SoETR ="E

n Einiteld

Vyraz o" nazyvame moenina, o je zaklad mocniny (mocnénec), n je mocnitel (exponent).
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Z uvedeneé definice dale vyplyva, ze:

1. Pro kazdé realné ¢islo o plati a® = a,

2. pro kazdé prirozené ¢islo n plati 1" = 1a 0™ = 0.
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5} Str. 39/ 1 — Gstné precist mocniny

6) Str39/2 —sloupec A

7) Str.39/3,4 — diktat na malé jednicky (vysledky: 127, 7%, (-47)°, (-0,2)%, 20", (-3)% (-5,6)°)

8) Jdeme si hrat s ¢isly > 2°%9% = 2592 (stejné Cislice) = je to tak vidy? Pokud ne, zkus vymyslet
protiptiklad
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Rozhodni, zda-li je mocnina o Eislo kiadoe
a) 5= Ano, protode ¢ > 0

b)(-5)" Ne, protode ¢ <0a » je liché
(%) Ano,prototes >0

d) (-7  Ano, protode = <9a » je sudé
e) (-4 Ne, proto2e c <0a » je liché.
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